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ТЕКСТУАЛНИ ДЕО УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА      



 УВОД

Изради урбанистичког пројекта на локацији која обухвата  катастарску парцелу  
1050/1 КО Врњачка Бања, са детаљном разрадом за стамбени објекат, се приступа на 
основу захтева инвеститора Стевице Дамњановића из Београда, ул. Краља Милана  
24.

На почетку и у току израде Урбанистичког пројекта, носиоцу израде стављена је 
на располагање следећа документација:

- копија плана са преписом листа непокретности;
- катастарско-топографски план, израђен од стране предузећа '' ГП-ГЕОМЕТРИ'';
- услови надлежних носиоца јавних овлашћења.

Наведена документација налази се у прилогу и саставни је део Урбанистичког 
пројекта.

Циљ урбанистичког пројекта је програмско-просторна урбанистичка разрада 
локације ради изградње стамбеног објекта на к.п.бр.1050/1 КО Врњачка Бања према 
параметрима Плана генералне регулације Врњачке Бање (Сл.лист општине Врњачка 
Бања  број 8/17 и 3/19).

Овим Урбанистичким пројектом предвиђена је фазна изградња објекта на 
парцели  1050/1 КО Врњачка Бања и то: Фаза ''А'', фаза ''Б'' и фаза ''В''.  

1. Правни и плански основ

Правни основ представља Закон о планирању и изградњи ( Сл.гласникРС, број 
72/09, 81/09-испр. 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 
98/13-одлука УС, 132/14 и 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 – др. Закон и 9/20 ), Правилник о 
садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 
планирања("Сл. гласник РС", број 32/19), Правилник о општим правилима за 
парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС", број 22/15).

Плански основ представља План генералне регулације Врњачке Бање (Сл.лист 
општине Врњачка Бања  број 8/17 и 3/19).

          Сходно члану 60. Закона о планирању и изградњи, урбанистички пројекат се 
израђије када је то предвиђено планским документом или на захтев инвеститора.

2. Обухват урбанистичког пројекта

Урбанистички пројекат обухвата катастарску парцелу 1050/1 КО Врњачка Бања. 
Предметна катастарска парцела налази се на Црквеном брду које је проглашено за 
културно добро од великог значаја  (Службени гласник РС бр.47/87).  

Границу урбанистичког пројекта са северне стране представља катастарска 
парцела 1049/2 и локални пут чија је регулација дефинисана Планом генералне 
регулације Врњачке Бање.

Са источне стране границу представља кп.бр.1051 и 1052/1 КО Врњачка Бања.

Са јужне стране предметна катастарска парцела излази на улицу која се налази 
на кп.бр.1047 КО Врњачка Бања.
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За западне стане границу урбанистичког пројекта предстасвља 1050/2 и 1050/3 
КО Врњачка Бања. ј

Регулација је усвојена према Плану генералне регулације.
Површина подручја за који се ради урбанистички пројекат  тј. површина 

кп.бр.1050/1  КО Врњачка Бања износи 1625 м².
Предметна парцела је неизграђена, пружа се у правцу север-југ и  има висинску 

разлику од  24м.
Сви подаци су преузети из Службе за катастар непокретности општине Врњачка 

Бања.

3. Извод из планског документа са правилима грађења за зону АПАРТМАНИ И 
ПАНСИОНИ 1 - "АП 1"

СЛИКА1. Намена простора- извод из Плана генералне регулације Врњачке Бање (СЛ.лист општине 
Врњачка Бања  број 8/17 и 3/19)

Предметна катастарска парцела налази се у зони АПАРТМАНИ И ПАНСИОНИ 1 - 
"АП 1".

 За ову зону важе следећа правила:
 Намена :
 ова зона је претежно планирана за апартмане и пансионе ;
 није дозвољено : индустрија и производња
 осим поменутог - нема ограничења за делатности које не угрожавају становање
 трговине макс. 20% БГП
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 Парцелација :
 величина парцеле : 400 м2; препоручена : 1000 м 2

 инсистирати на правилном облику и пропорцијама 1:1 -1:4
 ширина парцеле на улици : 12 м.; препоручена : 17м
 Висина објекта макс.: венац- 9,0 м ; слеме- 12,5 м

Орјентациона спратност : П+1+Пк или П+2 повучено
 Проценат заузетости : макс. 40%
 Проценат зелених површина на парцели : мин 30%
 Позиција и распоред објеката:
 Дозвољени су слободностојећи, двојни и објекти у низу 

Најмање дозвољено растојање новог објекта и границе суседне грађевинске 
парцеле је 2,5 м. За изграђене објекте чије је растојање до границе грађевинске 
парцеле мање, не могу се на суседним странама предвиђати наспрамни отвори 
стамбених просторија.

 Међусобна удаљеност слободностојећих и објеката који се граде у прекинутом низу,
износи по правилу најмање половину висине вишег објекта,

 Удаљеност се може смањити на четвртину ако објекти на наспрамним бочним
фасадама не садрже наспрамне отворе на просторијама за становање (као и 
атељеима и пословним просторијама).

 Удаљеност планираних од околних објеката, осим објеката у низу, по правилу је 5,0 
m а минимум 4,00 m ако један од зидова објекта садржи отворе за дневно осветљење.

 За изграђене објекте који су међусобно удаљени мање од 4,00 m не могу се на
суседним странама предвиђати наспрамни отвори стамбених просторија.

 Вишеспратни слободностојећи објекат не може заклањати директно осунчање 
другом
објекту више од половине трајања директног осунчања.

 При изградњи објеката који се граде у непрекинутом низу, на новом објекту се 
оставља
светларник исте величине и симетричан светларнику постојећег објекта.
 Паркирање на парцели- према критеријумима :
 1 паркинг место / стану или 1ПМ/ 100 м2 БГП за становање
 плус, ако има других намена - према критеријумима из табеле
 Препоручује се израда Урбанистичког пројекта за изградњу 

4. Услови изградње

4.1. Намена простора

Предметна парцела планирана за изградњу налази се у оквиру зоне ''Апартмани и
Пансиони 1'' - "АП 1".

4.2. Регулациони и нивелациони услови изградње

Регулациона линија, грађевинска линија, проценат заузетости парцеле, положај 
објекта на парцели, растојање од граница парцеле утврђене су  Планом генералне 
регулације Врњачке Бање и представљене на графичком прилогу бр. 3.
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Регулациона линија са северне стране дефинисана је новопројектованом 
саобраћајницом профила ''8-8'', тј. планираном ширином саобраћајнице 6.5-7.0 м, са 
једном саобраћајном траком. Са јужне стране је пешачка стаза која се наслања на 
улицу хероја Чајке.

Грађевинска линија је удаљена од регулационе линије са северне стране 7м а са 
јужне 8м.

4.3.Саобраћајне површине, приступ локацији и начин решавања паркирања

Саобраћајница са северне стране планирана је Планом генералне регулације у 
профилу 6.5 -7.0 м. Са јужне стране је пешачка стаза која се наслања на улицу хероја 
Чајке.

Одводњавање интерних саобраћајница и грађевинске парцеле пројектовано је у 
систему кишне канализације у улицу хероја Чајке.

Приступ парцели к.п. 1050/1 и новом објекту се врши и са северне стране, преко 
новопланиране саобраћајнице а такође и са јужне стране, преко улице хероја Чајке и 
кп.бр.1047 која је предвиђена за јавну површину. .

Паркирање је решено делом на парцели (14ПМ) и делом у оквиру објеката ''А'' и 
''В'' (15ПМ). У оквиру постојећег броја паркинг места налазе се и 2 ПМ за инвалидна 
лица.

4.4. Нумерички показатељи

Урбанистички показатељи за планирани објекат су следећи:

ЛАМЕЛА ''А'':

-Спратност објекта С+П+2 +ПС
-Бруто грађевинска површина ПРИЗЕМЉА Пбруто=188м2

-Бруто грађевинска површина НАДЗЕМНИХ ЕТАЖА Пбруто = 748м2

ЛАМЕЛА ''Б'':

-Спратност објекта По1+По2+Су+П+2+ПС1+ПС2
-Бруто грађевинска површина ПРИЗЕМЉА Пбруто=207м2

-Бруто грађевинска површина НАДЗЕМНИХ ЕТАЖА Пбруто = 959м2

ЛАМЕЛА ''В'':

-Спратност објекта Су+П+2 +ПС1
-Бруто грађевинска површина ПРИЗЕМЉА Пбруто=243м2

-Бруто грађевинска површина НАДЗЕМНИХ ЕТАЖА Пбруто = 996м2

-Укупна бруто грађевинска површина  надземних етажа  (фаза ''А''+фаза''Б'' + фаза ''В'')
износи 2748м2

-- Укупна заузетост парцеле под објектима  = 644м2

 Површина парцеле (к.п. 1050/1) Ппарцеле=1625м2

 Површина парцеле намењена за градњу Пграђевинско=1625м2
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 Индеx заузетости земљишта КЗ=644/1625=0.40
 Површина земљишта под интерном саобраћајницом и паркинг местима = 398м2 

(24%)
 Површина земљишта под пешачким рампама и спољашњим степеништем = 

94м2 (6%)
 Површине под зеленилом П= 489м2 (30%)

-Број паркинг места на парцели .....................29
-Број паркинг места за инвалидна лица на парцели.....................2

5. Начин уређења слободних и зелених површина и ограђивање

На парцели ће се вршити накнадно озелењавање по условима за озелењавање 
стамбених блокова и то аутохтоним врстама биљака, што је приказано у ситуационом 
плану. Није предвиђено ограђивање парцеле.

6. Начин прикључења на инфраструктурну мрежу

Новопланирани објекат се прикључује на инфраструктурну мрежу у складу са 
условима добијеним од имаоца јавних овлашћења.

6.1  Водовод и канализација

Прикључење на водоводну и канализациону мрежу ће се извршити на основу 
техничких услова Јавног предузеће за обављање комуналне делатности 
''Белимарковац'' Врњачка Бања.

6.2. Електроенергетска мрежа и објекти

Објекат ће бити прикључен на електроенергетску мрежу у свему према условима 
ЕПС Електродистрибуције, ПР-ЕНГ-01-19/01, број 370523/2-19 од 30.11.2019.године.

6.3. Технички и енергетски услови за прикључење на дистрибутивну гасоводну мрежу

Објекат ће бити прикључен дистрибутивну гасоводну мрежу у свему према 
условима Предузећа за инжењеринг и промет ИНТЕРКЛИМА Д.О.О. број 2-765 од 
25.11.2019.године.

6.4.ТК Мрежа 

Објекат ће бити прикључен на јавну ТК мрежу у складу са Техничким условима за 
пројектовање и прикључење пословно-стамбеног објекта на јавну ТК мрежу број  
522645/2-2019 од 25.11.2019.године издате од стране Телеком Србије.6.5. Саобраћајни
услови

За израду овог урбанистичког пројекта прибављени су услови Општинске 
стамбене агенције број 350-1991/19-1 од 22.11. 2019. који су у потпуности уграђени у 
овај урбанистички пројекат.

6.5. Услови  Завода за заштиту споменика културе 

За израду овог урбанистичког пројекта прибављени су услови  Завода за заштиту 
споменика културе Краљево, број 154/2 од 28.02.2020.године.*

* Услови  Завода за заштиту споменика културе Краљево, број 154/2 од 28. 02. 2020. 
године  нису у складу са условима висинске регулације и наменом северне приступне 
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колске саобраћајнице Плана генералне регулације  Врњачке Бање (Сл.лист општине 
Врњачка Бања  број 8/17 и 3/19). На основу тога, обрађивач је у овом урбанистичком 
пројекту применио услове из Плана генералне регулације.

7. Мере заштите животне средине

 На квалитет ваздуха утичу емисије основних загађујућих материја из 
стационарних извора и емисије специфичних загађујућих материја пореклом од 
издувних гасова моторних возила. С обзиром да у непосредној близини као и на самом 
разматраном простору, нема индустријских постројења, на квалитет животне средине 
овог простора , односно на квалитет ваздуха, утицај могу имати саобраћај и 
индивидуална ложишта и котларнице.

Објекте планирати тако да се обезбеди довољно осветљености и осунчаности у 
свим стамбеним просторијама и да се не умањи осветљеност и осунчаност у 
просторијама у суседним објектима.

Паркинг места су утврђена у складу са капацитетима планираних и постојећих 
објеката; паркинг места искључиво на припадајућим парцелама.

Обезбедити контролисано прикупљање атмосферских вода са свих 
саобраћајница, манипулативних површина и паркинга и њихов третман у сепаратору 
масти и уља, пре упуштања у реципијент; чишћење сепаратора и уклањање отпадног 
талога .

У оквиру подручја није дозвољена изградња или било каква промена у простору 
која би довела до нарушавања стања чинилаца животне средине у окружења. 

Такође, нису дозвољене делатности које угрожавају квалитет животне средине, 
производе буку или непријатне мирисе, нарушавају основне услове живљења суседа 
или сигурност суседних објеката.

 На одговарајући начин обезбедити сакупљање отпада и поступање са отпадним 
материјалом. Обезбедити довољан број контејнера за сакупљање комуналног отпада.

8. Мере заштите непокретних културних и природних добара

Предметна локација  се налази на Црквеном брду које је проглашено за културно 
добро од великог значаја  (Службени гласник РС бр.47/87). На парцели нема 
изграђених објеката. За предметну локацију су прибављени услови надлежног Завода 
за заштиту споменика културе, Краљево.  

9. Услови за обезбеђење мера приступачности

При пројектовању и реализацији објекта применити решења која ће омогућити 
инвалидним и хендикепираним лицима неометано и континуално кретање и приступ 
објекту у сккладу са Правилником о техничким стандардима планирања, пројектовања 
и изградње објеката којима се осигурава неометано кретање и приступ особама са 
инвалидитетом, деци и старим особама. ( Службени гласник РС , бр. 22/15).

саставио:                             

________________________________ 

Василије Петровић, дипл.инг. Арх. 
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ТЕХНИЧКИ ОПИС

ВРСТА И НАМЕНА ОБЈЕКТА
 Објекати су планирани као стамбени апартманског типа

Планирана је фазна градња објекат и то три фазе “А”; “Б” и “В”

ЛОКАЦИЈА, РЕГУЛАЦИЈА, НИВЕЛАЦИЈА

Предметни објекти градиће се на катастарској парцели 
бр. 1050/1 К.О. Врњачка Бања. 
Парцела је површине по подацима из катастра непокретности 1625 м2, а по 
координатама 1640м2.. 
Парцела се може се представити као стрма јужна падина , правоугаоног 
облика. Парцела је некада коришћена као позајмиште каменог материјала 
чиме је нарушена њена природна топографија, тако да је она у висинској 
депресији у односу на суседне парцеле на источној и јужној страни. Приликом 
експлоатације материјала створена је и  велика висинска разлика између јужне 
и северне стране парцеле, тако да је укупна висинска разлика по дужини 
парцеле 24м. На парцели нема изграђених објеката.

Парцела к.п. 1050/1 К.О. Врњачка Бања је део урбанистичке целине “АП1” 
Сви урбанистички параметри новопланираних објекта су дати у односу на целу 
к.п. 1050/1, а у складу са максималним дозвољеним параметрима изградње за 
планску зону “АП1” уз коришћење вештачки створене депресије у односу на 
суседне парцеле, а што је узрок појаве додатних етажа у односу на уобичајену 
спратност зоне “АП1” према Плану Генералне Регулације општине Врњачка 
Бања.

Положај  новог објекта одређен је јужном грађевинском линијом која је задата у
односу на постојећу саобраћајницу блока, ул. Хероја Чајке, северном 
грађевинском линијом која је задата у односу на новопланирану саобраћајницу 
профила типа 8-8 према ПГР-у и минималним удаљењем од међе бочног 
суседа за објекте који имају бочне отворе на фасади према суседу. 
Максимални габарити објекта “А” у нивоу приземља су 14.70x12.80м
 Максимални габарити објекта “Б” у нивоу приземља су 14.80x12.80м
 Максимални габарити објекта “В” у нивоу приземља су 19.50x12.80м

Улазни платои и рампе у односу на улаз у стамбени део налазе се на 
релативној коти –0,05 м, а у односу на под приземља припадајућег објекта

 Висина објеката је таква да се објекти пружају каскадно низ парцелу пратећи 
линију пада терена транслирану за висину слемена 12.5м. 

Грађевинске линије су постављене у свему према захтеваним удаљењима од 
међа и суседних објеката које захтева ПГР Врњачка Бања.
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АРХИТЕКТОНСКА КОНЦЕПЦИЈА-ФУНКЦИОНАЛНО РЕШЕЊЕ

Предметни објекти фазе “А”; “Б” и “В” су трајног карактера, концепцијски, 
функционално и обликовно решен у свему према пројектном задатку 
инвеститора, затеченој измењеној топографији и и дозвољеним параметрима 
планске зоне.

Функција објекта је пројектована у складу са планираном наменом, односно 
становање апартманског типа. 
Сутерен објекта “А” је предвиђен за колективну гаражу са 11 ПМ и као 
комункација за инвалидна лица која користе простор у објектима “А” и “Б”.
Објекат “Б” због везе са сутереном у згради “А” има две подрумске етеже које су 
по својој садржини степенишни и лифтовски шахт (комуникација) денивелисан 
до коте сутерена зграде “А”.
Објекат “В” има прилаз са северне стране парцеле и у сутернском делу садржи 
стамбени простор

Сви објекти имају независтан улаз са западне стране парцеле, при чему објекти 
“А” и”Б” користе степениште на јужној страни ,а  објекат “В” приступну пешачку 
рампу

ГЕНЕРАЛНИ ПРЕГЛЕД ПОВРШИНА ОБЈЕКТА

ОБЛИКОВАЊЕ :
Обликовање објекта проистекло из захтева инвеститора, намене објекта и 
дозвољених урбанистичких параметара 
Приликом обликовања дат је акценат на каскадном пружанју групе објеката низ 
парцелу са истакнутим повученим спратовима све три ламела које прате пад 
терена. 
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СУМАРНИ ПРЕГЛЕД ПОВРШИНА

ФАЗА

оз
на

ка

Фаза 1 А 748 217.00 748.00

Фаза 2 Б 959 171.00 1076.00

Фаза 3 В 996 157.00 1014.00

СВЕГА 2703.00 545.00 2838.00

БРГП надземних 
етажа (м2)

БРГП подземних 
етажа (м2) 

БРГП 
стамбених 
етажа (м2) 



КОНСТРУКЦИЈА
Објекат је пројектован као серклажна масивна зидана конструкција са носећим 
АБ серклажима и и АБ платнима у зони степеништа као укрућење од утицаја 
хоризонталних сила. Таванична конструкција је ЛМТ типа “ФЕРТ” д=20цм. 

Темељење објекта је изведено на темељиним тракама, са котом фундирања 
прилагођеној врсти тла на коме се фундира објекат и каскадно поставлјеним 
објектима.
Армрање Бетонских конструктивних елемената предвиђено је арматурним 
челиком РА 400/500 и завареном мрежастом арматуром МАР Q 500/560
Објекти по својим димензијама (однос основе и висине) у сеизмичком смислу 
спадају у мале круте зграде и не представља витку конструкцију у смислу 
утицаја сеизмичких сила. Укрућење објекта од утицаја сеизмичких сила 
предвиђено је зидним АБ платнма у делу степеништа и лифтовског окна за 8-му 
зону МСК-64, а према сеизмичкој карти за повратни период од 500 год.

МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА

Фасадни зидови  су делом завршно обрађени у „ДЕМИТ“ склопу са вунизолом  и 
бојени у прљаво белу боју, а делом завршно обрађени водоотпорним фасадним 
дрвеним панелима “ФУНДЕРМАКС” .
Кровне терасе су термо и хидроизоловане вунизолом и течним ПВЦ кровним 
фолијама 
Фасадна столарија је од ПВЦ профила беле боје застакљена двоструким 
термопан стаклом са термичком фолијом и испуњеног аргоном. 

УНУТРАШЊА ОБРАДА
Сви унутрашњи зидови стамбених етажа осим у кухињи и  купатилу су 
малтерисани, глетовани и завршно бојени полудисперзијом. Зидови кухиње и 
купатила завршно су обложени керамичким плочицама од пода до плафона.
Завршну обраду подова у купатилу, кухињи, улазном ходнику и степеништу 
извести од керамичких плочица. Завршна обрада подова у осталим стамбеним 
просторијама је храстов паркет прве класе. Плафони купатила се облажу 
АМСТРОНГ спуштеним плафонима постављених на алуминијимској 
подконструкцији.
Плафони осталих просторија се малтеришу, глетују и боје тонираном 
полудисперзијом.

САОБРАЋАЈНИЦЕ И ПАРКИРАЊЕ.

Приступ парцели к.п. 1050/1 и новим објектима  се врши на јужној страни преко 
градске саобраћајнице ул. Хероја Чајке и на северној страни преко 
новоформиране саобраћајнице типа 8-8.
 Паркирање је решено делом на парцели (14ПМ) а делом у објектима “А” и “В” 
(15 ПМ)
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НИВЕЛАЦИЈА И ОДВОДЊАВАЊЕ

Нивелација на парцели је дефинисана у односу на приступне саобраћајнице и 
постојећу нивелацију терена на парцели и суседних парцела.
Одводњавање на парцели биће решено интерном кишном канализацијом која се 
укључије у постојећу кишну канализацију у улици Хероја Чајке.

ОЗЕЛЕЊАВАЊЕ

На парцели ће се вршити накнадно озелењавање по условима за озелењавање 
стамбених блокова и то парковским врстама биљака зашто је приказано у 
ситуационом плану. 

ЗАГРЕВАЊЕ, ХЛАЂЕЊЕ И МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ

Објекти су предвиђени за коришћење током целе године.

Стамбени део је пројектован тако да задовољи све захтеве за топлотним 
губицима зими и топлотним добицима лети у оквиру енергетске класе Б. 

Захтевани енергетски разред је постигнут ДЕМИТ фасадним зидним склопом 
д=33цм ( Р=3.66 м2К/W), . фасадним отворима са термопрекидима и 
вентилисаном термоизолацијом таванице према крову (вунизол) у дебљини од 
20цм ( Р=6.87 м2К/W). 
Грејање објекта у зимском периоду је планирано као независна етажна грејања 
за сваку стамбену јединицу и то електрокотловимамале снаге до 9кW и 
инверторским измењивачима на ваздух, све смештено у купатилима. 
Предвиђена снага за централно грејање је 120W/м2 грејаног простора стана, што
даје снагу котла од 6 до 9кW у зависности од квадратуре грејаног простора.

 Хлађење је предвиђено инсталирањем расхладних уређаја у дневном боравку и 
то сплит инвертерским расхладним јединицама снаге до 1.5кW
Енергија сунца је предвиђена искључиво за добијање топле санитарне воде у 
становима.

ИНСТАЛАЦИЈЕ

У објектима су предвиђене стандардне инсталације водовода и канализације, 
као и електроинсталације за потребе функционисања објекта, а у складу са 
условима комуналних предузећа и прописима за пројектовање појединих 
инсталација. Инсталације водовода се прикључују на постојећу водоводну мрежу
ПЕ цев ДН 110, а која се пружа северном јавном саобраћајницом блока. Отпадне
воде из објекта испуштаће се у фекалну градску канализацију у улици Хероја 
Чајке.
Електроинсталације предвиђене у објекту захтевају једновремена снагу од 11кW 
за сваки стан у стамбеном делу објекта.
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1  1. Фазност градње

          Овим Урбанистичким пројектом предвиђена је фазна изградња објекта на 
парцели  1050/1 КО Врњачка Бања и то:

- Фаза “А”

Објекат на јужној страни парцеле наслоњен на улицу Хероја Чајке

- фаза “Б”

Средишњи објекат између фаза “А” и “В”

- Фаза “В”

Објекат на северној страни парцеле наслоњен на новоформирану саобраћајницу 
профила 8-8

саставио:                             

________________________________ 

Бранко Чеперковић, дипл.инг.грађ.  
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ПРЕДХОДНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

1. КАТАСТАРСКО-ТОПОГРАФСКИ ПЛАН Р 1:500





УРБАНИСТИЧКО РЕШЕЊЕ -  ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ

1. Шири преглед постојеће стање Р 1:1000

2. Извод из Плана        Р 1:1000

3. Регулационо – Нивелационо решење Р 1:500

4. План намена површина  Р 1:500

5. Синхрон план инсталација Р 1:500













ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКТА   

А. Објекат “А” -  фаза 1

Б. Објекат “Б” - фаза 2

В. Објекат “В” - фаза 3

  ИЗГЛЕДИ. фаза 1; 2 и 3



ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТ “А” (ФАЗА1)

1. А101 Основа сутерена-гараже
2. А102 Основа приземља
3. А103 Основа првог спрата
4. А104 Основа другог спрата
5. А105 Оcнова повученог спрата
6. А106 Основа крова
7. А107 Pресек А-А
8. А108 Pресек Б-Б



E E

D D

C C

B B

A A

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B

B

15
×1

7,
3/

29

G1

Hs
L

G2

G3

L
a

m
e

la
 B +243,12

-2,60

-2,60
+243,12

-2,60

-2,60

-2,08-2,60

480 480 480

42
0

20
0

20
0

42
0

480 480 480

42
0

20
0

20
0

42
0

10 1460 10

1460 10

10
17

40
10

10
51

5
33

1,5
28

,5
47

0
28

,5
29

1,5
75

10

10
20

47
5

20
33

6
20

47
8,5

20
29

6
55

20
10

16
,5

12
47

0
8,5

12
8,5

34
6,5

20
10

12
25

20
38

0
53

12
35

5

37
20

11
0

15
13

0
15

11
0

20

30

50

30

20
44

5
50

38
5

40
0

20
40

0
20

10 20 460 20 284,5 29 29 117,5 20 460 20 10

20 150 15 170 15 110 20

20 400 20 40 20 10

20 460 488 412 20 40 20 10

30 90 340

90 22
0

1

220
90L

G
1331,5

220

G
2470

220

G
3291,5

220

8 160
220

O
tv

o
r 

ka
 l

if
tu

la
m

e
le

 B

10
60

0
16

0
98

0
10

11
0

16
0

15
0

KERAMIČKE PLOČICE

KERAMIČKE PLOČICE

ZEMLJA

LEGENDA
Ph1

ZIDNI HIDRANT

SPOLJNI HIDRANT

NH-1

GRANICA PLACA

GRAĐEVINSKA LINIJA

ARMIRANI BETON

KERAMIČKI BLOK

LMT FERT 16+4 cm

ZELENA POVRŠINA

POSTOJEĆI TEREN

NOVI TEREN

TERMOIZOLACIJA,
(ZAŠTITA H.I.)

PROJEKT VRNJAČKA BANJA

(0
.8

41
 x

 0
.5

94
 =

 0
.5

0 
m

²)
A

1

BP INGPROJEKT
Vrnjačka Banja, Velibora Markovića 9

tel/fax: 036/61-62-60

Datum: List:

Deo:Vrsta:

Odg. projektant:

Razmera:

Sadržaj:

Objekat:

Investitor:

Mesto:

Projektant:

 1 : 50

OSNOVA SUTERENA

Januar 2020. A101

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela A (FAZA 1)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Branko Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - SUTEREN

Oznaka Namena Površina Obrada poda

Suteren
Zajedničke prostorije

G1 Garaža 141,23 m² Industrijski pod
G2 Garaža 21,98 m² Industrijski pod
G3 Garaža 16,29 m² Industrijski pod
Hs Hodnik/stepenište 14,28 m² Keramičke pločice
L Lift 2,21 m² -

195,99 m²
Suteren 195,99 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 217 m² Podzemna
Podzemna 217 m²

Prizemlje 188 m² Nadzemna
1. sprat 209 m² Nadzemna
2. sprat 209 m² Nadzemna
Mansarda 209 m² Nadzemna
Nadzemna 748 m²
Ukupno BGRP: 965 m²
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OSNOVA PRIZEMLJA

Januar 2020. A102

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela A (FAZA 1)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Branko Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - PRIZEMLJE

Oznaka Namena Površina Obrada poda

Prizemlje
Stan A1

1 Hodnik 6,90 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 14,33 m² Laminat
3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,15 m² Laminat
5 Terasa 1,21 m² Keramičke pločice

36,28 m²
Stan A2

1 Hodnik 3,57 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 15,46 m² Laminat
3 Kupatilo 3,60 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 7,45 m² Laminat

30,08 m²
Stan A3

1 Hodnik 3,57 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 15,46 m² Laminat
3 Kupatilo 3,60 m² Keramičke pločice

22,63 m²
Stan A4

1 Hodnik 5,24 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 15,80 m² Laminat
3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,15 m² Laminat
5 Terasa 1,21 m² Keramičke pločice

36,09 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 22,89 m² Keramičke pločice
Uh Ulazni hodnik 2,25 m² Keramičke pločice
V Vetrobran 4,19 m² Keramičke pločice

29,33 m²
Prizemlje 154,41 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 217 m² Podzemna
Podzemna 217 m²

Prizemlje 188 m² Nadzemna
1. sprat 209 m² Nadzemna
2. sprat 209 m² Nadzemna
Mansarda 142 m² Nadzemna
Nadzemna 748 m²
Ukupno BGRP: 965 m²
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OSNOVA 1. SPRATA

Januar 2020. A103

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela A (FAZA 1)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Branko Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - 1. SPRAT

Oznaka Namena Površina Obrada poda

1. sprat
Stan A5

2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 16,24 m² Laminat
1 Hodnik 6,90 m² Laminat
3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,15 m² Laminat
5 Terasa 3,02 m² Keramičke pločice

40,00 m²
Stan A6

1 Hodnik 3,57 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 15,46 m² Laminat
3 Kupatilo 3,60 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,22 m² Laminat
5 Terasa 3,83 m² Keramičke pločice

36,67 m²
Stan A7

1 Hodnik 3,57 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 15,46 m² Laminat
3 Kupatilo 3,60 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,41 m² Laminat
5 Garderoba 1,83 m² Laminat
6 Terasa 3,83 m² Keramičke pločice

38,70 m²
Stan A8

1 Hodnik 5,36 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 15,96 m² Laminat
3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,15 m² Laminat
5 Terasa 3,02 m² Keramičke pločice

38,18 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 21,96 m² Keramičke pločice
21,96 m²

1. sprat 175,51 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 217 m² Podzemna
Podzemna 217 m²

Prizemlje 188 m² Nadzemna
1. sprat 209 m² Nadzemna
2. sprat 209 m² Nadzemna
Mansarda 142 m² Nadzemna
Nadzemna 748 m²
Ukupno BGRP: 965 m²
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OSNOVA 2. SPRATA

Januar 2020. A104

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela A (FAZA 1)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Branko Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - 2. SPRAT

Oznaka Namena Površina Obrada poda

2. sprat
Stan A9

1 Hodnik 6,90 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 16,24 m² Laminat
3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,15 m² Laminat
5 Terasa 2,72 m² Keramičke pločice

39,70 m²
Stan A10

1 Hodnik 3,57 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 15,46 m² Laminat
3 Kupatilo 3,60 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,22 m² Laminat
5 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice

36,13 m²
Stan A11

1 Hodnik 3,57 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 15,46 m² Laminat
3 Kupatilo 3,60 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,41 m² Laminat
5 Garderoba 1,83 m² Laminat
6 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice

38,16 m²
Stan A12

1 Hodnik 5,37 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 15,94 m² Laminat
3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,15 m² Laminat
5 Terasa 2,72 m² Keramičke pločice

37,87 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 21,96 m² Keramičke pločice
21,96 m²

2. sprat 173,82 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 217 m² Podzemna
Podzemna 217 m²

Prizemlje 188 m² Nadzemna
1. sprat 209 m² Nadzemna
2. sprat 209 m² Nadzemna
Mansarda 142 m² Nadzemna
Nadzemna 748 m²
Ukupno BGRP: 965 m²
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OSNOVA POVUČENOG SPRATA

Januar 2020. A105

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela A (FAZA 1)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Branko Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - POVUČEN SPRAT

Oznaka Namena Površina Obrada poda

Povučen sprat
Stan A13

1 Hodnik 3,53 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 29,47 m² Laminat
3 Kupatilo 4,42 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,87 m² Laminat
5 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice
6 Terasa 2,93 m² Keramičke pločice

54,51 m²
Stan A14

1 Hodnik 3,53 m² Laminat
2 Dnevna soba, kuhinja i trpezarija 29,57 m² Laminat
3 Kupatilo 4,42 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,87 m² Laminat
5 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice
6 Terasa 2,93 m² Keramičke pločice

54,61 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 14,28 m² Keramičke pločice
14,28 m²

Povučen sprat 123,40 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 217 m² Podzemna
Podzemna 217 m²

Prizemlje 188 m² Nadzemna
1. sprat 209 m² Nadzemna
2. sprat 209 m² Nadzemna
Povučen sprat 142 m² Nadzemna
Nadzemna 748 m²
Ukupno BGRP: 965 m²
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OSNOVA KROVA

Januar 2020. A106

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela A (FAZA 1)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig
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PRESEK A-A

Januar 2020. A107

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela A (FAZA 1)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Branko Čeperković, dig

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk06

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk07

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk08

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- AB ploča 12
- malter 2

Mk09

- krovna folija 0,2
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk10

- zemlja
- geotekstil
- šljunak
- zaštita H.I. (membrana) 1
- cementna košuljica (sloj za pad)
6
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 15
- STYRODUR 5

Zk01

- zemlja
- geotekstil
- šljunak
- zaštita H.I. (membrana) 1
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 20

Zk02
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk03

- FUNDERMAX 6
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk01

- epoksi pod 2
- cementma košuljica 5
- hidroizolacija
- AB ploča 15
- šljunak 30
- zemlja

Mk02

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- hidroizolacija
- AB ploča 15
- šljunak 30
- zemlja

Mk03

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- vunizol 10

Mk3a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk4a

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk05

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- H.I. (Kondor 4S)
- AB ploča 12
- malter 2

Mk5a

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- vunizol 10
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PRESEK B-B

Januar 2020. A108

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela A (FAZA 1)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Branko Čeperković, dig

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk06

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk07

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk08

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- AB ploča 12
- malter 2

Mk09

- krovna folija 0,2
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk10

- zemlja
- geotekstil
- šljunak
- zaštita H.I. (membrana) 1
- cementna košuljica (sloj za pad)
6
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 15
- STYRODUR 5

Zk01

- zemlja
- geotekstil
- šljunak
- zaštita H.I. (membrana) 1
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 20

Zk02
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk03

- FUNDERMAX 6
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk01

- epoksi pod 2
- cementma košuljica 5
- hidroizolacija
- AB ploča 15
- šljunak 30
- zemlja

Mk02

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- hidroizolacija
- AB ploča 15
- šljunak 30
- zemlja

Mk03

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- vunizol 10

Mk3a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk4a

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk05

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- H.I. (Kondor 4S)
- AB ploča 12
- malter 2

Mk5a

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- vunizol 10



ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТ “Б” (ФАЗА2)

1. Б 101 Основа подрума 1
2. Б102 Основа подрума 2
3. Б103 Основа сутерена
4. Б104 Основа приземља
5. Б105 Основа првог спрата
6. Б106 Основа другог спрата
7. Б107 Основа повученог спрата 1
8. Б108 Основа повученог спрата 2
9. Б109 Основа крова
10. Б110 Пресек А-А
11. Б111 Пресек Б-Б
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OSNOVA PODRUMA 1

Januar 2020. B101

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - PODRUM 1

Ozn. Namena Površina Obrada poda

Podrum 1
Podrum

Hs Hodnik/stepenište 14,28 m² Keramičke pločice
Podrum 14,28 m²
UKUPNA NETO POVRŠINA 14,28 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Podrum 2 32 m² Podzemna
Podrum 1 22 m² Podzemna
Suteren 117 m² Podzemna
Podzemna 171 m²

Prizemlje 207 m² Nadzemna
1. sprat 208 m² Nadzemna
2. sprat 208 m² Nadzemna
Povučen sprat 1 174 m² Nadzemna
Povučen sprat 2 162 m² Nadzemna
Nadzemna 959 m²
Ukupno BGRP: 1130 m²
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OSNOVA PODRUMA 2

Januar 2020. B102

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - PODRUM 2

Ozn. Namena Površina Obrada poda

Podrum 2
Podrum 2

H Hodnik 22,32 m² Keramičke pločice
L Lift 2,21 m² Keramičke pločice

Podrum 2 24,53 m²
UKUPNA NETO POVRŠINA 24,53 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Podrum 2 32 m² Podzemna
Podrum 1 22 m² Podzemna
Suteren 117 m² Podzemna
Podzemna 171 m²

Prizemlje 207 m² Nadzemna
1. sprat 208 m² Nadzemna
2. sprat 208 m² Nadzemna
Povučen sprat 1 174 m² Nadzemna
Povučen sprat 2 162 m² Nadzemna
Nadzemna 959 m²
Ukupno BGRP: 1130 m²
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OSNOVA SUTERENA

Januar 2020. B103

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - SUTEREN

Ozn. Namena Površina Obrada poda

Suteren
Stan B1

1 Ulazni hodnik 7,61 m² Laminat
2 Dnevna soba 11,44 m² Laminat
3 Kuhinja i trpezarija 5,76 m² Laminat
4 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
5 Spavaća soba 10,02 m² Laminat
6 Terasa 2,60 m² Keramičke pločice

Stan B1 40,87 m²
Stan B2

1 Ulazni hodnik 5,79 m² Laminat
2 Dnevna soba 11,44 m² Laminat
3 Kuhinja i trpezarija 5,76 m² Laminat
4 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
5 Spavaća soba 9,93 m² Laminat
6 Terasa 2,60 m² Keramičke pločice

Stan B2 38,96 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 14,28 m² Keramičke pločice
Zajedničke prostorije 14,28 m²
UKUPNA NETO POVRŠINA 94,11 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Podrum 2 32 m² Podzemna
Podrum 1 22 m² Podzemna
Suteren 117 m² Podzemna
Podzemna 171 m²

Prizemlje 207 m² Nadzemna
1. sprat 208 m² Nadzemna
2. sprat 208 m² Nadzemna
Povučen sprat 1 174 m² Nadzemna
Povučen sprat 2 162 m² Nadzemna
Nadzemna 959 m²
Ukupno BGRP: 1130 m²
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OSNOVA PRIZEMLJA

Januar 2020. B104

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - PRIZEMLJE

Ozn. Namena Površina Obrada poda

Prizemlje
Stan B3

1 Ulazni hodnik 7,55 m² Laminat
2 Dnevna soba 11,50 m² Laminat
3 Kuhinja i trpezarija 5,76 m² Laminat
4 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
5 Spavaća soba 9,93 m² Laminat
6 Terasa 2,60 m² Keramičke pločice

Stan B3 40,78 m²
Stan B4

1 Ulazni hodnik 3,45 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 18,30 m² Laminat

3 Kupatilo 3,45 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 9,12 m² Laminat
5 Terasa 3,87 m² Keramičke pločice

Stan B4 38,19 m²
Stan B5

1 Ulazni hodnik 3,45 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 18,31 m² Laminat

3 Kupatilo 3,45 m² Keramičke pločice
4 Terasa 4,36 m² Keramičke pločice

Stan B5 29,57 m²
Stan B6

1 Ulazni hodnik 6,02 m² Laminat
2 Dnevna soba 11,44 m² Laminat
3 Kuhinja i trpezarija 5,76 m² Laminat
4 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
5 Spavaća soba 9,93 m² Laminat
6 Terasa 2,60 m² Keramičke pločice

Stan B6 39,19 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 15,19 m² Keramičke pločice
L Lift 2,21 m² -

Uh Ulazni hodnik 2,26 m² Keramičke pločice
V Vetrobran 6,79 m² Keramičke pločice

Zajedničke prostorije 26,46 m²
UKUPNA NETO POVRŠINA 174,19 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Podrum 2 32 m² Podzemna
Podrum 1 22 m² Podzemna
Suteren 117 m² Podzemna
Podzemna 171 m²

Prizemlje 207 m² Nadzemna
1. sprat 208 m² Nadzemna
2. sprat 208 m² Nadzemna
Povučen sprat 1 174 m² Nadzemna
Povučen sprat 2 162 m² Nadzemna
Nadzemna 959 m²
Ukupno BGRP: 1130 m²
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OSNOVA 1. SPRATA

Januar 2020. B105

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - 1. SPRAT

Ozn. Namena Površina Obrada poda

1. sprat
Stan B7

1 Ulazni hodnik 7,61 m² Laminat
2 Dnevna soba 11,44 m² Laminat
3 Kuhinja i trpezarija 5,76 m² Laminat
4 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
5 Spavaća soba 9,93 m² Laminat
6 Terasa 2,60 m² Keramičke pločice

Stan B7 40,78 m²
Stan B8

1 Ulazni hodnik 3,45 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 18,30 m² Laminat

3 Kupatilo 3,45 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 9,12 m² Laminat
5 Terasa 3,87 m² Keramičke pločice

Stan B8 38,19 m²
Stan B9

1 Ulazni hodnik 3,45 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 18,31 m² Laminat

3 Kupatilo 3,45 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 8,94 m² Laminat
5 Garderoba 1,72 m² Laminat
6 Terasa 3,87 m² Keramičke pločice

Stan B9 39,73 m²
Stan B10

1 Ulazni hodnik 5,79 m² Laminat
2 Dnevna soba 11,44 m² Laminat
3 Kuhinja i trpezarija 5,76 m² Laminat
4 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
5 Spavaća soba 9,93 m² Laminat
6 Terasa 2,60 m² Keramičke pločice

Stan B10 38,96 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 14,28 m² Keramičke pločice
Zajedničke prostorije 14,28 m²
UKUPNA NETO POVRŠINA 171,95 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Podrum 2 32 m² Podzemna
Podrum 1 22 m² Podzemna
Suteren 117 m² Podzemna
Podzemna 171 m²

Prizemlje 207 m² Nadzemna
1. sprat 208 m² Nadzemna
2. sprat 208 m² Nadzemna
Povučen sprat 1 174 m² Nadzemna
Povučen sprat 2 162 m² Nadzemna
Nadzemna 959 m²
Ukupno BGRP: 1130 m²
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OSNOVA 2. SPRATA

Januar 2020. B106

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - 2. SPRAT

Ozn. Namena Površina Obrada poda

2. sprat
Stan B11

1 Ulazni hodnik 7,61 m² Laminat
2 Dnevna soba 11,44 m² Laminat
3 Kuhinja i trpezarija 5,76 m² Laminat
4 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
5 Spavaća soba 9,93 m² Laminat
6 Terasa 2,68 m² Keramičke pločice

Stan B11 40,87 m²
Stan B12

1 Ulazni hodnik 3,45 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 18,30 m² Laminat

3 Kupatilo 3,45 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 9,12 m² Laminat
5 Terasa 3,87 m² Keramičke pločice

Stan B12 38,19 m²
Stan B13

1 Ulazni hodnik 3,45 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 18,31 m² Laminat

3 Kupatilo 3,45 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 8,94 m² Laminat
5 Garderoba 1,72 m² Laminat
6 Terasa 3,87 m² Keramičke pločice

Stan B13 39,73 m²
Stan B14

1 Ulazni hodnik 5,79 m² Laminat
2 Dnevna soba 11,44 m² Laminat
3 Kuhinja i trpezarija 5,76 m² Laminat
4 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
5 Spavaća soba 9,93 m² Laminat
6 Terasa 2,81 m² Keramičke pločice

Stan B14 39,17 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 14,28 m² Keramičke pločice
Zajedničke prostorije 14,28 m²
UKUPNA NETO POVRŠINA 172,24 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Podrum 2 32 m² Podzemna
Podrum 1 22 m² Podzemna
Suteren 117 m² Podzemna
Podzemna 171 m²

Prizemlje 207 m² Nadzemna
1. sprat 208 m² Nadzemna
2. sprat 208 m² Nadzemna
Povučen sprat 1 174 m² Nadzemna
Povučen sprat 2 162 m² Nadzemna
Nadzemna 959 m²
Ukupno BGRP: 1130 m²
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OSNOVA POVUČENOG SPRATA 1

Januar 2020. B107

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - POVUČEN SPRAT 1

Ozn. Namena Površina Obrada poda

Povučen sprat 1
Stan B15

1 Ulazni hodnik 8,65 m² Laminat
2 Dnevna soba i trpezarija 18,36 m² Laminat
3 Kuhinja 3,16 m² Keramičke pločice
4 Kupatilo 4,13 m² Keramičke pločice
5 Dečija soba 7,70 m² Laminat
6 Spavaća soba 15,54 m² Laminat
7 Terasa 3,87 m² Keramičke pločice
8 Terasa 2,52 m² Keramičke pločice

Stan B15 63,93 m²
Stan B16

1 Ulazni hodnik 8,65 m² Laminat
2 Dnevna soba i trpezarija 18,36 m² Laminat
3 Kuhinja 3,16 m² Keramičke pločice
4 Kupatilo 4,13 m² Keramičke pločice
5 Dečija soba 7,70 m² Laminat
6 Spavaća soba 15,54 m² Laminat
7 Terasa 3,87 m² Keramičke pločice
8 Terasa 2,52 m² Keramičke pločice

Stan B16 63,94 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 14,28 m² Keramičke pločice
Zajedničke prostorije 14,28 m²
UKUPNA NETO POVRŠINA 142,15 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Podrum 2 32 m² Podzemna
Podrum 1 22 m² Podzemna
Suteren 117 m² Podzemna
Podzemna 171 m²

Prizemlje 207 m² Nadzemna
1. sprat 208 m² Nadzemna
2. sprat 208 m² Nadzemna
Povučen sprat 1 174 m² Nadzemna
Povučen sprat 2 162 m² Nadzemna
Nadzemna 959 m²
Ukupno BGRP: 1130 m²
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OSNOVA POVUČENOG SPRATA 2

Januar 2020. B108

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - POVUČEN SPRAT 2

Ozn. Namena Površina Obrada poda

Povučen sprat 2
Stan B17

1 Ulazni hodnik 3,27 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 40,31 m² Laminat

3 Kupatilo 4,13 m² Keramičke pločice
4 Terasa 3,87 m² Keramičke pločice
5 Terasa 2,52 m² Keramičke pločice

Stan B17 54,09 m²
Stan B18

1 Ulazni hodnik 3,27 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 40,31 m² Laminat

3 Kupatilo 4,13 m² Keramičke pločice
4 Terasa 3,87 m² Keramičke pločice
5 Terasa 2,52 m² Keramičke pločice

Stan B18 54,09 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 14,28 m² Keramičke pločice
Zajedničke prostorije 14,28 m²
UKUPNA NETO POVRŠINA 122,47 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Podrum 2 32 m² Podzemna
Podrum 1 22 m² Podzemna
Suteren 117 m² Podzemna
Podzemna 171 m²

Prizemlje 207 m² Nadzemna
1. sprat 208 m² Nadzemna
2. sprat 208 m² Nadzemna
Povučen sprat 1 174 m² Nadzemna
Povučen sprat 2 162 m² Nadzemna
Nadzemna 959 m²
Ukupno BGRP: 1130 m²
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OSNOVA KROVA

Januar 2020. B109

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig
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PRESEK A-A

Januar 2020. B110

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk06

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk07

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk09

- krovna folija 0,2
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk10

- AL lim 0,2
- STYRODUR 10
- H.I. (Polyicem)
- AB 12

Zk01

- zemlja
- geotekstil
- šljunak
- zaštita H.I. (membrana) 1
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 20
- malter 2

Zk02
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk2a
- STYRODUR 10
- AB 20
- malter 2

Zk03

- FUNDERMAX 6
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk04

- zemlja
- geotekstil
- šljunak
- zaštita H.I. (membrana) 1
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 20
- nasuti materijal/šljunak

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk01

- epoksi pod 2
- cementma košuljica 5
- hidroizolacija
- AB ploča 15
- šljunak 30
- zemlja

Mk1a
- AB ploča 15
- malter 2

Mk02

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk2a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk2b

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12

Mk3a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk3b

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- AB 12
- nasuti materijal/šljunak

Mk04

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- AB ploča 12
- malter 2

Mk4a

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2
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PRESEK B-B

Januar 2020. B111

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela B (FAZA 2)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk06

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk07

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk09

- krovna folija 0,2
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk10

- AL lim 0,2
- STYRODUR 10
- H.I. (Polyicem)
- AB 12

Zk01

- zemlja
- geotekstil
- šljunak
- zaštita H.I. (membrana) 1
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 20
- malter 2

Zk02
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk2a
- STYRODUR 10
- AB 20
- malter 2

Zk03

- FUNDERMAX 6
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk04

- zemlja
- geotekstil
- šljunak
- zaštita H.I. (membrana) 1
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 20
- nasuti materijal/šljunak

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk01

- epoksi pod 2
- cementma košuljica 5
- hidroizolacija
- AB ploča 15
- šljunak 30
- zemlja

Mk1a
- AB ploča 15
- malter 2

Mk02

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk2a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk2b

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12

Mk3a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk3b

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- AB 12
- nasuti materijal/šljunak

Mk04

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- AB ploča 12
- malter 2

Mk4a

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2



ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТ “В” (ФАЗА 3)

1. В101 Основа сутерена
2. В102 Основа приземља
3. В103 Основа првог спрата
4. В104 Основа другог спрата
5. В105 Основа повученог спрата
6. В106 Основа крова
7. В107 Пресек А-А
8. В108 Пресек Б-Б 
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OSNOVA SUTERENA

Januar 2020. V101

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela V (FAZA 3)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - SUTEREN

Oznaka Namena Površina Obrada poda

Suteren
Stan C1

1 Hodnik 3,30 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 19,63 m² Laminat

3 Kupatilo 3,52 m²
Keramičke
pločice

4 Spavaća soba 12,72 m² Laminat
5 Garderoba 1,43 m² Laminat

40,60 m²
Stan C2

1 Hodnik 3,40 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,74 m² Laminat

3 Kupatilo 3,57 m²
Keramičke
pločice

4 Terasa 3,29 m²
Keramičke
pločice

25,99 m²
Stan C3

1 Hodnik 3,40 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,74 m² Laminat

3 Kupatilo 3,57 m²
Keramičke
pločice

4 Terasa 2,97 m²
Keramičke
pločice

25,68 m²
Stan C4

1 Hodnik 3,30 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 19,63 m² Laminat

3 Kupatilo 3,52 m²
Keramičke
pločice

4 Spavaća soba 12,72 m² Laminat
5 Garderoba 1,43 m² Laminat

40,60 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 22,85 m²
Keramičke
pločice

L Lift 2,21 m²
Keramičke
pločice

25,06 m²
Suteren 157,94 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 188 m² Nadzemna
Prizemlje 243 m² Nadzemna
1. sprat 270 m² Nadzemna
2. sprat 270 m² Nadzemna
Povučen sprat 213 m² Nadzemna
Nadzemna 996 m²
Ukupno BGRP: 1184 m²
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OSNOVA PRIZEMLJA

Januar 2020. V102

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela V (FAZA 3)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - PRIZEMLJE

Oznaka Namena Površina Obrada poda

Prizemlje
Stan C5

1 Hodnik 3,49 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 19,41 m² Laminat

3 Kupatilo 3,84 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 15,18 m² Laminat
5 Terasa 2,97 m² Keramičke pločice

44,90 m²
Stan C6

1 Hodnik 3,77 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 19,48 m² Laminat

3 Kupatilo 3,80 m² Keramičke pločice
4 Terasa 2,97 m² Keramičke pločice

30,02 m²
Stan C7

1 Hodnik 3,49 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,46 m² Laminat

3 Kupatilo 3,68 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 12,79 m² Laminat

35,43 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 22,89 m² Keramičke pločice
T Tehnička prostorija 9,60 m² Keramičke pločice
V Vetrobran 4,04 m² Keramičke pločice

Uh Ulazni hodnik 2,25 m² Keramičke pločice
G1 Garaža 14,61 m² Industrijski pod
G2 Garaža 12,39 m² Industrijski pod
G3 Garaža 12,39 m² Industrijski pod
G4 Garaža 20,13 m² Industrijski pod

98,28 m²

Prizemlje
208,62

m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 188 m² Nadzemna
Prizemlje 243 m² Nadzemna
1. sprat 270 m² Nadzemna
2. sprat 270 m² Nadzemna
Povučen sprat 213 m² Nadzemna
Nadzemna 996 m²
Ukupno BGRP: 1184 m²
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OSNOVA 1. SPRATA

Januar 2020. V103

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela V (FAZA 3)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - 1. SPRAT

Oznaka Namena Površina Obrada poda

2. sprat
Stan C14

1 Hodnik 3,38 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,46 m² Laminat

3 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,41 m² Laminat
5 Garderoba 1,83 m² Laminat
6 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice

37,80 m²
Stan C15

1 Hodnik 3,40 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,74 m² Laminat

3 Kupatilo 3,56 m² Keramičke pločice
4 Terasa 2,97 m² Keramičke pločice

25,68 m²
Stan C16

1 Hodnik 3,40 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,74 m² Laminat

3 Kupatilo 3,56 m² Keramičke pločice
4 Terasa 2,97 m² Keramičke pločice

25,68 m²
Stan C17

1 Hodnik 3,38 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,46 m² Laminat

3 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,35 m² Laminat
5 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice

35,92 m²
Stan C18

1 Hodnik 6,91 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,93 m² Laminat

3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,17 m² Laminat
5 Terasa 2,73 m² Keramičke pločice

39,42 m²
Stan C19

1 Hodnik 5,25 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,97 m² Laminat

3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,17 m² Laminat
5 Terasa 2,73 m² Keramičke pločice

37,80 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 22,85 m² Keramičke pločice
22,85 m²

2. sprat 225,15 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 188 m² Nadzemna
Prizemlje 243 m² Nadzemna
1. sprat 270 m² Nadzemna
2. sprat 270 m² Nadzemna
Povučen sprat 213 m² Nadzemna
Nadzemna 996 m²
Ukupno BGRP: 1184 m²
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OSNOVA 2. SPRATA

Januar 2020. V104

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela V (FAZA 3)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - 2. SPRAT

Oznaka Namena Površina Obrada poda

2. sprat
Stan C14

1 Hodnik 3,38 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,46 m² Laminat

3 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,41 m² Laminat
5 Garderoba 1,83 m² Laminat
6 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice

37,80 m²
Stan C15

1 Hodnik 3,40 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,74 m² Laminat

3 Kupatilo 3,56 m² Keramičke pločice
4 Terasa 2,97 m² Keramičke pločice

25,68 m²
Stan C16

1 Hodnik 3,40 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,74 m² Laminat

3 Kupatilo 3,56 m² Keramičke pločice
4 Terasa 2,97 m² Keramičke pločice

25,68 m²
Stan C17

1 Hodnik 3,38 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,46 m² Laminat

3 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,35 m² Laminat
5 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice

35,92 m²
Stan C18

1 Hodnik 6,91 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,93 m² Laminat

3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,17 m² Laminat
5 Terasa 2,73 m² Keramičke pločice

39,42 m²
Stan C19

1 Hodnik 5,25 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,97 m² Laminat

3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,17 m² Laminat
5 Terasa 2,73 m² Keramičke pločice

37,80 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 22,85 m² Keramičke pločice
22,85 m²

2. sprat 225,15 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 188 m² Nadzemna
Prizemlje 243 m² Nadzemna
1. sprat 270 m² Nadzemna
2. sprat 270 m² Nadzemna
Povučen sprat 213 m² Nadzemna
Nadzemna 996 m²
Ukupno BGRP: 1184 m²
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OSNOVA POVUČENOG SPRATA

Januar 2020. A105

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela V (FAZA 3)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

POVRŠINE PROSTORIJA - POVUČENI SPRAT

Oznaka Namena Površina Obrada poda

Povučen sprat
Stan C20

1 Hodnik 4,76 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 16,23 m² Laminat

3 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,41 m² Laminat
5 Garderoba 1,83 m² Laminat
6 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice
7 Terasa 2,90 m² Keramičke pločice

42,86 m²
Stan C21

1 Hodnik 4,76 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 16,23 m² Laminat

3 Kupatilo 3,44 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,35 m² Laminat
5 Terasa 3,29 m² Keramičke pločice
6 Terasa 2,90 m² Keramičke pločice

40,97 m²
Stan C22

1 Hodnik 6,91 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,93 m² Laminat

3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,17 m² Laminat
5 Terasa 2,73 m² Keramičke pločice

39,42 m²
Stan C23

1 Hodnik 5,25 m² Laminat

2
Dnevna soba, kuhinja i
trpezarija 15,97 m² Laminat

3 Kupatilo 3,69 m² Keramičke pločice
4 Spavaća soba 10,17 m² Laminat
5 Terasa 2,73 m² Keramičke pločice

37,80 m²
Zajedničke prostorije

Hs Hodnik/stepenište 18,90 m² Keramičke pločice
18,90 m²

Povučen sprat 179,94 m²

BRUTO POVRŠINE

Etaža BGRP Položaj etaže

Suteren 188 m² Nadzemna
Prizemlje 243 m² Nadzemna
1. sprat 270 m² Nadzemna
2. sprat 270 m² Nadzemna
Povučen sprat 213 m² Nadzemna
Nadzemna 996 m²
Ukupno BGRP: 1184 m²



A A

A A

C C

E E

11

11

10

10

7'

7'

8

8

9

9

D D

B B

B

B

L
a

m
e

la
 B

+270,92

+11,20

+272,19

+12,47

+268,13

+8,40

+270,92

+11,20

+270,92

+11,20

42
0

20
0

20
0

42
0

480 480 480 480

480 480 480 480

42
0

20
0

20
0

42
0

700 360 480 480

22 316 22 450 30

22 700 318 478 22

10 22 648 220 628 22

22 700 316 480 22

22 316 22 450 30

6
22

95
52

8
18

0
52

8
95

22
6

22
73

22
12

36
22

73
22

700 360 480 485

6
95

33
7,5

60
5

33
7,5

95
6

95
12

80
95

LEGENDA

KERAMIČKE PLOČICE

KERAMIČKE PLOČICE

ZEMLJA

Ph1
ZIDNI HIDRANT

SPOLJNI HIDRANT

NH-1

GRANICA PLACA

GRAĐEVINSKA LINIJA

ARMIRANI BETON

KERAMIČKI BLOK

LMT FERT 16+4 cm

ZELENA POVRŠINA

POSTOJEĆI TEREN

NOVI TEREN

TERMOIZOLACIJA,
(ZAŠTITA H.I.)

PROJEKT VRNJAČKA BANJA

(0
.8

41
 x

 0
.5

94
 =

 0
.5

0 
m

²)
A
1

BP INGPROJEKT
Vrnjačka Banja, Velibora Markovića 9

tel/fax: 036/61-62-60

Datum: List:

Deo:Vrsta:

Odg. projektant:

Razmera:

Sadržaj:

Objekat:

Investitor:

Mesto:

Projektant:

 1 : 50

OSNOVA KROVA

Januar 2020. V106

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela V (FAZA 3)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig



Prizemlje +0,00

1. sprat +2,80

Suteren -2,80

2. sprat +5,60

Povučen sprat +8,40

Krov +11,20

Krov lifta +12,37

11 10 7'89

Temelj lifta -4,65

Temelj suterena -3,90

Temelj prizemlja -1,90

Temelj suterena (nivo 2) -6,90

Temelj ka lameli B -8,92
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PRESEK A-A

Januar 2020. A107

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela V (FAZA 3)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk5a

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- vunizol 10

Mk06

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk07

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk09

- krovna folija 0,2
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk10a

- keramičke pločice 1
- Polycem
- cementna košuljica 6
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 12
- STYRODUR 5

Mk11

- AL lim 0,2
- STYRODUR 10
- H.I. (Polyicem)
- AB 12

Zk02
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk03

- FUNDERMAX 6
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk05
- STYRODUR 10
- AB 20

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk01

- epoksi pod 2
- cementma košuljica 5
- hidroizolacija
- AB ploča 15
- šljunak 30
- zemlja

Mk02

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk2a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk03

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- vunizol 10

Mk3a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk3b

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- AB 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk4

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- STYRODUR 10

Mk4a

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk05

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- H.I. (Kondor 4S)
- AB ploča 12
- malter 2
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PRESEK B-B

Januar 2020. A108

Branko Čeperković, dig

Arhitektura

Stambeni kompleks - Lamela V (FAZA 3)

Stevica Damnjanović

K.p. 1050/1  k. o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, dig

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk5a

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- vunizol 10

Mk06

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk07

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk09

- krovna folija 0,2
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica (armirana)  8
- PVC folija
- STYRODUR 10+10
- H.I. (Kondor 4S)
- FERT 16+4
- malter 2

Mk10a

- keramičke pločice 1
- Polycem
- cementna košuljica 6
- H.I. (Kondor 4S)
- AB 12
- STYRODUR 5

Mk11

- AL lim 0,2
- STYRODUR 10
- H.I. (Polyicem)
- AB 12

Zk02
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk03

- FUNDERMAX 6
- STYRODUR 10
- keramički blok 20
- malter 2

Zk05
- STYRODUR 10
- AB 20

Slojevi
Ozn. Opis i debljina [cm]

Mk01

- epoksi pod 2
- cementma košuljica 5
- hidroizolacija
- AB ploča 15
- šljunak 30
- zemlja

Mk02

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk2a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- hidroizolacija
- AB ploča 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk03

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- vunizol 10

Mk3a

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk3b

- parket 2,2
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- AB 12
- šljunak 30
- zemlja

Mk4

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- STYRODUR 10

Mk4a

- keramičke pločice 1
- cementma košuljica 5
- PVC folija
- STYRODUR 3
- FERT 16+4
- malter 2

Mk05

- keramičke pločice 1
- H.I. (Polycem)
- cementma košuljica 5
- H.I. (Kondor 4S)
- AB ploča 12
- malter 2



ГРАФИЧКИ ПРИЛОГ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ ИЗГЛЕДИ
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ZAPADNI I JUŽNI IZGLED

Januar 2020. A     .

Branko Čeperković, d.i.g.

Arhitektura

Stambeni kompleks

Stevica Damjanović

K.p. 1050/1 k.o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, d.i.g.
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ZAPADNI IZGLED
1
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JUŽNI IZGLED
2
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ISTOČNI I SEVERNI IZGLED

Januar 2020. A   ..

Branko Čeperković, d.i.g.

Arhitektura

Stambeni kompleks

Stevica Damjanović

K.p. 1050/1 k.o. Vrnjačka Banja

IDR

Predrag Čeperković, d.i.g.
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	саставио:
	ТЕХНИЧКИ ОПИС
	ВРСТА И НАМЕНА ОБЈЕКТА
	Објекати су планирани као стамбени апартманског типа Планирана је фазна градња објекат и то три фазе “А”; “Б” и “В”

	ЛОКАЦИЈА, РЕГУЛАЦИЈА, НИВЕЛАЦИЈА
	Предметни објекти градиће се на катастарској парцели бр. 1050/1 К.О. Врњачка Бања. Парцела је површине по подацима из катастра непокретности 1625 м2, а по координатама 1640м2.. Парцела се може се представити као стрма јужна падина , правоугаоног облика. Парцела је некада коришћена као позајмиште каменог материјала чиме је нарушена њена природна топографија, тако да је она у висинској депресији у односу на суседне парцеле на источној и јужној страни. Приликом експлоатације материјала створена је и велика висинска разлика између јужне и северне стране парцеле, тако да је укупна висинска разлика по дужини парцеле 24м. На парцели нема изграђених објеката.
	Парцела к.п. 1050/1 К.О. Врњачка Бања је део урбанистичке целине “АП1” Сви урбанистички параметри новопланираних објекта су дати у односу на целу к.п. 1050/1, а у складу са максималним дозвољеним параметрима изградње за планску зону “АП1” уз коришћење вештачки створене депресије у односу на суседне парцеле, а што је узрок појаве додатних етажа у односу на уобичајену спратност зоне “АП1” према Плану Генералне Регулације општине Врњачка Бања.
	Положај новог објекта одређен је јужном грађевинском линијом која је задата у односу на постојећу саобраћајницу блока, ул. Хероја Чајке, северном грађевинском линијом која је задата у односу на новопланирану саобраћајницу профила типа 8-8 према ПГР-у и минималним удаљењем од међе бочног суседа за објекте који имају бочне отворе на фасади према суседу. Максимални габарити објекта “А” у нивоу приземља су 14.70x12.80м Максимални габарити објекта “Б” у нивоу приземља су 14.80x12.80м Максимални габарити објекта “В” у нивоу приземља су 19.50x12.80м
	Улазни платои и рампе у односу на улаз у стамбени део налазе се на релативној коти –0,05 м, а у односу на под приземља припадајућег објекта
	Висина објеката је таква да се објекти пружају каскадно низ парцелу пратећи линију пада терена транслирану за висину слемена 12.5м.
	Грађевинске линије су постављене у свему према захтеваним удаљењима од међа и суседних објеката које захтева ПГР Врњачка Бања.
	АРХИТЕКТОНСКА КОНЦЕПЦИЈА-ФУНКЦИОНАЛНО РЕШЕЊЕ
	Предметни објекти фазе “А”; “Б” и “В” су трајног карактера, концепцијски, функционално и обликовно решен у свему према пројектном задатку инвеститора, затеченој измењеној топографији и и дозвољеним параметрима планске зоне.
	Функција објекта је пројектована у складу са планираном наменом, односно становање апартманског типа. Сутерен објекта “А” је предвиђен за колективну гаражу са 11 ПМ и као комункација за инвалидна лица која користе простор у објектима “А” и “Б”. Објекат “Б” због везе са сутереном у згради “А” има две подрумске етеже које су по својој садржини степенишни и лифтовски шахт (комуникација) денивелисан до коте сутерена зграде “А”. Објекат “В” има прилаз са северне стране парцеле и у сутернском делу садржи стамбени простор
	Сви објекти имају независтан улаз са западне стране парцеле, при чему објекти “А” и”Б” користе степениште на јужној страни ,а објекат “В” приступну пешачку рампу
	Армрање Бетонских конструктивних елемената предвиђено је арматурним челиком РА 400/500 и завареном мрежастом арматуром МАР Q 500/560
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	ТЕХНИЧКИ ОПИС
	ВРСТА И НАМЕНА ОБЈЕКТА
	Објекати су планирани као стамбени апартманског типа Планирана је фазна градња објекат и то три фазе “А”; “Б” и “В”

	ЛОКАЦИЈА, РЕГУЛАЦИЈА, НИВЕЛАЦИЈА
	Предметни објекти градиће се на катастарској парцели бр. 1050/1 К.О. Врњачка Бања. Парцела је површине по подацима из катастра непокретности 1625 м2, а по координатама 1640м2.. Парцела се може се представити као стрма јужна падина , правоугаоног облика. Парцела је некада коришћена као позајмиште каменог материјала чиме је нарушена њена природна топографија, тако да је она у висинској депресији у односу на суседне парцеле на источној и јужној страни. Приликом експлоатације материјала створена је и велика висинска разлика између јужне и северне стране парцеле, тако да је укупна висинска разлика по дужини парцеле 24м. На парцели нема изграђених објеката.
	Парцела к.п. 1050/1 К.О. Врњачка Бања је део урбанистичке целине “АП1” Сви урбанистички параметри новопланираних објекта су дати у односу на целу к.п. 1050/1, а у складу са максималним дозвољеним параметрима изградње за планску зону “АП1” уз коришћење вештачки створене депресије у односу на суседне парцеле, а што је узрок појаве додатних етажа у односу на уобичајену спратност зоне “АП1” према Плану Генералне Регулације општине Врњачка Бања.
	Положај новог објекта одређен је јужном грађевинском линијом која је задата у односу на постојећу саобраћајницу блока, ул. Хероја Чајке, северном грађевинском линијом која је задата у односу на новопланирану саобраћајницу профила типа 8-8 према ПГР-у и минималним удаљењем од међе бочног суседа за објекте који имају бочне отворе на фасади према суседу. Максимални габарити објекта “А” у нивоу приземља су 14.70x12.80м Максимални габарити објекта “Б” у нивоу приземља су 14.80x12.80м Максимални габарити објекта “В” у нивоу приземља су 19.50x12.80м
	Улазни платои и рампе у односу на улаз у стамбени део налазе се на релативној коти –0,05 м, а у односу на под приземља припадајућег објекта
	Висина објеката је таква да се објекти пружају каскадно низ парцелу пратећи линију пада терена транслирану за висину слемена 12.5м.
	Грађевинске линије су постављене у свему према захтеваним удаљењима од међа и суседних објеката које захтева ПГР Врњачка Бања.
	АРХИТЕКТОНСКА КОНЦЕПЦИЈА-ФУНКЦИОНАЛНО РЕШЕЊЕ
	Предметни објекти фазе “А”; “Б” и “В” су трајног карактера, концепцијски, функционално и обликовно решен у свему према пројектном задатку инвеститора, затеченој измењеној топографији и и дозвољеним параметрима планске зоне.
	Функција објекта је пројектована у складу са планираном наменом, односно становање апартманског типа. Сутерен објекта “А” је предвиђен за колективну гаражу са 11 ПМ и као комункација за инвалидна лица која користе простор у објектима “А” и “Б”. Објекат “Б” због везе са сутереном у згради “А” има две подрумске етеже које су по својој садржини степенишни и лифтовски шахт (комуникација) денивелисан до коте сутерена зграде “А”. Објекат “В” има прилаз са северне стране парцеле и у сутернском делу садржи стамбени простор
	Сви објекти имају независтан улаз са западне стране парцеле, при чему објекти “А” и”Б” користе степениште на јужној страни ,а објекат “В” приступну пешачку рампу
	Армрање Бетонских конструктивних елемената предвиђено је арматурним челиком РА 400/500 и завареном мрежастом арматуром МАР Q 500/560
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